

МОБАЛ Д-Р СТЕФАН ЧЕРКЕЗОВ АД
гр. Велико Търново

МЕЖДИНЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ

за периода 1 януари - 30 юни 2017

Междинния финансов отчет за периода 01.01-30.06.2017 г. е одобрен и приет от Съвета на директорите с протокол № 13 от 21.06.2017 г.

Обща информация

Членове на Съвета на директорите:

От 01.01.2017 до 31.03.2017 г.

Председател: Д-р ВАЛЕНТИНА ГЕНОВА ВАСИЛЕВА
Членове: Д-р СИБИЛА ВЕСЕЛИНОВА МАРИНОВА
Д-р СТЕФАН ФИЛЕВ ФИЛЕВ

От 01.04.2017 до 30.06.2017 г.

Председател: АДВ. ЛИЛИЯ ВАСИЛЕВА ВЪЛЧЕВА
Членове: Д-р ВАЛЕНТИНА ГЕНОВА ВАСИЛЕВА
Д-р ДАНИЕЛ СТЕФАНОВ ИЛИЕВ
Д-р СТЕФАН ФИЛЕВ ФИЛЕВ

Изпълнителен директор:

От 01.01.2017 до 30.06.2017 г. Д-р СТЕФАН ФИЛЕВ ФИЛЕВ

Съставител:

Мая Янкова – главен счетоводител

Офис на управление:

гр. Велико Търново, ул. „Ниш“ № 1

Одитор:

Валентин Влайчев, д.е.с., регистриран одитор

Финансовият отчет е самостоятелен /индивидуален/ отчет на дружеството.

Дата на изготвяне на финансовия отчет – 19.07.2017 г.

Отчетен период – започващ на 01.01.2017 г. и завършващ на 30.06.2017 г.

Сравнителна информация за предходен период

За ОПР и ОПП: Започващ на 01.01.2016 г. и завършващ на 30.06.2017 г.

За Баланс: към 31.12.2016

Седалище и адрес на управление: гр. Велико Търново, ул. "Ниш" № 1

Предприятието е вписано в Търговския регистър с ЕИК 104510514

Отговорности на ръководството

Според българското законодателство, ръководството изготвя финансов отчет за всяка финансова година, който дава вярна и честна представа за финансовото състояние на Дружеството към края на годината, финансовото му представяне и паричните му потоци.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни

счетоводни политики при изготвянето на междинния финансов отчет към 30 юни 2017 г. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като финансовият отчет е изготвен на принципа на действащото предприятие.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ
на МОБАЛ Д-Р СТЕФАН ЧЕРКЕЗОВ АД
към 30.06. 2017 г.

1. Корпоративна информация

МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД е акционерно дружество, регистрирано във Великотърновски окръжен съд по фирмено дело № 1255 от 2000г. Дружеството е регистрирано на основание чл. 101 от Закона за лечебните заведения чрез преобразуване на публично здравно заведение Районна болница “Д-р Ст. Черкезов” - Велико Търново.

По първоначална регистрация 51 % от капитала на дружеството е собственост на държавата, представлявана от Министерството на здравеопазването. Останалите 49 % са разпределени между общините от област Велико Търново. Към края на отчетния период разпределението на капитала е същото.

Дружеството е с едностепенна система на управление със Съвет на директорите (СД) от трима на брой членове към 31.03.2017 г. От 1.04.2017 г. след Решение на ОСА, проведено на 27.03.2017 г., СД е от четири на брой членове. Дружеството се представлява и управлява от Изпълнителния директор.

Предметът на дейност на дружеството е осъществяване на болнична помощ.

1. Счетоводна политика

1.1 База за изготвяне

Дружеството е утвърдило и води текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на българското търговско и счетоводно законодателство. Спазват се изискванията на Националните счетоводни стандарти, включително освобождаванията за представяне и оповестяване по тези стандарти. Изготвен е индивидуален сметкоплан, съобразен със счетоводното законодателство. Счетоводната политика е изготвена така, че да се представи вярно имущественото и финансовото състояние на предприятието и да се избегне подвеждащо представяне на информацията.

Всички данни за 2017 и за 2016 година са представени в настоящия финансов отчет в хиляди български лева, закръглени до хиляда.

Според регламентите на Закона за счетоводството (отменен, в сила до 31.12.2016 г.) болницата е прилагала Международните счетоводни стандарти като счетоводна база. По силата на разпоредбата на § 8 от ПЗР на новия Закон за счетоводството (в сила до 31.12.2016 г.), болницата прилага правилата и изготвя финансовите си отчети за 2016 г. по правилата на Националните счетоводни стандарти..

1.2 Сравнима информация

Грешки в предходни периоди са пропуски, неточности или несъответствия във финансовите отчети на Дружеството за предходни периоди, възникващи в резултат на пропуснатата или неправилно използвана надеждна информация. Това е информация,

която е била налична към момента на одобрение за издаване на финансовите отчети или такава, за която се предполага, че е било възможно да бъде получена и използвана при изготвянето и представянето на тези отчети. Грешки в предходни периоди могат да възникнат при признаването, оценяването, представянето или оповестяването на елементи от финансовите отчети. Те се коригират ретроспективно като се преизчислява сравнителната информация или началните салда на активите, пасивите и капитала (в случаите, когато са възникнали през предходни периоди, за които не е представена информация във финансовите отчети). Корекцията се отразява в първите финансови отчети, одобрени за издаване след откриването им.

1.3 Управление на финансовите рискове. Фактори на финансовите рискове

Дейността на дружеството е изложена на множество финансови рискове, включващи ефектите от промяната на валутните курсове, лихвените проценти по търговските и банковите кредити, залози срещу вземания и кредитни периоди предоставяни на клиенти.

1.3.1. Риск от курсови разлики

Дейността на дружеството се осъществява изцяло в България и понастоящем не е изложена на риск от курсови разлики.

1.3.2. Лихви по търговски и банкови кредити

За текущата си дейност дружеството не използва банкови и търговски кредити.

1.3.3. Кредитни рискове

Дружеството не предоставя кредитни периоди на клиентите си. От своя страна дружеството ползва кредитни периоди в рамките на различни периоди, предоставени му от неговите доставчици.

1.3.4. Ликвидност

Ръководството на дружеството поддържа достатъчно свободни парични наличности с цел осигуряване на постоянна ликвидност.

2. Дефиниция и оценка на елементите на счетоводния баланс

2.1 Нетекущи (дълготрайни) активи

Дружеството последователно прилага приетия подход в СС 16 при класифициране на активите като дълготрайни и на последващите разходи по тях като разходи за увеличаване на балансовата стойност на активите или като текущи разходи за дейността.

Придобитите от дружеството дълготрайни материални активи преди 2000 г. са представени по амортизируема възстановима стойност, коригирана да отрази промените в специфичния индекс на цените на тези активи и потвърдена от независими оценители. Тази стойност е приета за аналог на цена на придобиване. Активите придобити след 2000 година са оценени по цена на придобиване, образувана от покупната им стойност и допълнителните разходи, извършени по придобиването им и намалени с размера на начислената амортизация и признатата обезценка. На част от дълготрайните материални активи (земите и сградите) е извършена оценка към 31.12.2007 г. от лицензирани оценители. Резултатите от

преоценката са отразени във финансовия отчет към 31.12.2007 г. Тези активи са представени в отчета по тяхната амортизируема възстановима стойност, потвърдена от независими оценители, минус натрупаната амортизация. Всички останали нетекущи активи и активи в процес на изграждане са представени в отчета за финансовото състояние на базата на историческа цена, намалена с натрупани амортизации и загуби от обезценка.

Нематериални активи са оценени по тяхната цена на придобиване, намалена с начислената амортизация и признатата обезценка.

Дружеството е приело праг на същественост 700 лв. Активи, които отговарят на горните условия, но са на стойност при придобиването им под този праг на същественост се признават като краткотрайни и тяхното използване се отчита като текущи разходи. Амортизациите са начислявани по линейния метод.

Последващи разходи

Последващите разходи, които водят до подобрение в състоянието на даден актив над първоначално оценената стандартна ефективност или до бъдещи икономически изгоди, се капитализират в неговата стойност. Всички други разходи за поддръжка и текущ ремонт се признават в отчета за всеобхватния доход в периода, през който са извършени.

Дългосрочните финансови активи на дружеството са оценени по цена на придобиване, тъй като не се търгуват на борсата и ръководството не разполага с надеждна информация за справедливата им стойност и не счита, че тя се различава съществено от отчетната им стойност.

2.2 Текущи (краткотрайни) активи

Материалните запаси при тяхната покупка са оценявани по цена на придобиване. Оценката на потреблението им е извършвана по метода на средно претеглената цена. В края на годината не е установено наличие на материални запаси, чиято нетна реализируема стойност, определена съгласно приложимите счетоводни стандарти да е по-ниска от балансовата им стойност.

Към края на 2016 година са извършени инвентаризации и липси не са установени. Констатираните излишъци са заприходени и осчетоводени по надлежния ред.

Вземанията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване. Дружеството не отчита вземания, деноминирани в чуждестранна валута. Обезценка на вземанията към 31.12.2016 година не е правена поради липса на индикации за това.

Паричните средства в лева са оценени по номиналната им стойност. Болницата не отчита парични средства деноминирани, в чуждестранна. За целите на съставянето на отчета за паричните потоци парите и паричните еквиваленти са представени като неблокирани пари в банки и в каса.

2.3 Разходи за бъдещи периоди – представени са суми, които са предплатени през настоящата, но се отнасят за следващата отчетна година.

2.4 Собствен капитал

Записания капитал е представен по неговата номинална стойност и съответства на актуалната му съдебна регистрация. Към 31 декември 2016 г. внесенят напълно основен капитал е в размер на 2 329 хил. лв. и е разпределен в 232 900 броя поименни акции, всяка с номинална стойност от 10 лв. Акционери в дружеството са Държавата, представлявана от Министерството на здравеопазването с 51 %, Община Велико Търново с 14.65 %, Община Горна Оряховица с 8.97 % участие в капитала, Община Елена с 2,11%, Община Златарица с 0,93%, Община Лясковец с 2,66%, Община Павликени с 5,16%, Община Полски Тръмбеш с 3,34%, Община Свищов с 7,67%, Община Стражица с 2,88%, Община Сухиндол с 0,63% участие в капитала.

През отчетния период няма записаните нови акции.

Резерв от последващи оценки в Баланса на дружеството е представен резултатът от извършената преоценка към 31 декември 2007. Преоценъчният резерв се признава в собствения капитал (неразпределена печалба или допълнителни резерви) след освобождаването от съответния актив.

2.5 Провизии и сходни задължения

2.5.1 Задълженията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване. Дружеството не отчита задължения, деноминирани в чуждестранна валута.

2.5.2 Провизии се признават при наличие на правно или конструктивно задължение по най-добрата приблизителна оценка на възможните икономически изгоди, които ще изтекат при погасяване на задължението към датата на финансовия отчет.

Обезщетения при пенсиониране

Съгласно българското законодателство и договорите с персонала, Дружеството е длъжно да изплаща обезщетения при пенсиониране на своите служители. При пенсиониране, всеки служител има право да получи сума в размер на две до шест брутни работни заплати, в зависимост от броя на годините служба в Дружеството. На персонала са изплащани обезщетения за пенсиониране на база реални данни за получени възнаграждения през предходния период. Актюерска оценка на задълженията е правена към 31.12.2014 г., към 31.12.2015 г. и към 31.12.2016 г. Резултатите са отразени в годишния финансов отчет.

2.6. Обобщение на съществените счетоводни политики

2.6.1. Амортизация и обезценка на нетекущите активи

Амортизацията на нетекущите активи са начислявани, като последователно е прилаган линейният метод, на база полезния живот на активите, определен от ръководството на дружеството както следва:

Сгради масивни	25 години
Сгради други	25 години
Съоръжения	3.33 години
Машини и оборудване	3.33 години
Автомобили	10 години
Офис обзавеждане	6.67 години
Компютри	2 години
Програмни продукти	2 години

Прилаганите норми на амортизация са увеличени спрямо тези от предходната 2015 година, поради реализираните през 2016 г. повече приходи спрямо предходния период, предполагащи по-голямо натоварване на наличните дълготрайни активи.

Преносната стойност на нетекущите активи се преглежда за евентуална обезценка при промяна в условията на тяхната експлоатация, което би довело до нейната невъзстановимост. При наличие на такива условия стойността им се намалява до тяхната възстановима стойност. Стойността на обезценката се отнася за сметка на преоценъчния резерв на актива и/или се включва в отчета за приходи и разходи. Към датата на съставяне на финансовия отчет няма наличие на такива условия.

2.6.2. Признаване на приходите и разходите

Приходите от продажбите и **разходите** за дейността са начислявани в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания. Отчитането и признаването на **приходите и разходите** се извършва при спазване на изискването за причинна и следствена връзка между тях, като се спазват и изискванията на СС 18. Приходите от сделки за **предоставяне на услуги** се признават ежемесечно на база отчети за извършената дейност.

При отчитане и оповестяване на правителствените дарения се прилага СС 20. Полученото финансиране за текущата дейност се признава на приход до размера на направените разходи. Приходите от финансиране за дълготрайни активи се признават до размера на отчетените за периода разходи за амортизации. С получените средства не се намалява стойността на придобитите активи. В баланса неусвоеното финансиране е посочено съответно в раздел Г на пасива. Дружеството не е получавало директно други форми на държавна помощ. Няма неизпълнени условия и други условности, свързани с държавна помощ, която е била призната. **Приходите в чуждестранна валута** се отчитат по централния курс на Българска народна банка към датата на начисляването им.

2.6.3. Данъчно облагане и отсрочени данъци

Съгласно българското данъчно законодателство дружеството дължи **данък върху печалбата** в размер на 10.0 % върху облагаемата печалба съгласно данъчните правила на Закона за корпоративното подоходно облагане. Дружеството не отчита разликата между ефективния данъчен процент и действителния данъчен процент за 2016 и за 2015 година. За 2016 година процента на корпоративния данък е 10.0%.

При преобразуване на счетоводната печалба в данъчно облагаема печалба се отчитат отсрочени данъчни активи и пасиви на основата на балансовия метод на задълженията. Отсрочените данъчни пасиви се признават в отчета за всички временни данъчни разлики. Отсрочени данъчни активи се признават само ако е вероятно тяхното възстановяване при наличието на облагаема печалба.

3. Дълготрайни материални активи - наличността и движението на дълготрайните активи през отчетния период са представени в елемент 1 към приложението.

Активи от тази група не са заложили или ипотекирани като обезпечение. Не са предоставени аванси за строителство на имоти, машини и съоръжения.

Машините и съоръженията са представени в отчетите по цена на придобиване. Според направените преценки при инвентаризацията на активите, тяхната справедлива стойност не се различава съществено от балансовата им стойност.

4. Нематериални активи - наличността и движението на дълготрайните нематериални активи през отчетния период са представени в елемент 1 към приложението. Нематериалните активи се състоят от програмни продукти, необходими за производствената дейност на дружеството.

5. Дългосрочни финансови активи - наличността на дългосрочните финансови активи през отчетния период са представени в елемент 2 към приложението.

Дружеството притежава обикновени поименни акции в "Медицински център АРКУС" АД, които ръководството е класифицирало като дългосрочни, тъй като не смята да се освобождава от тях в обозримо бъдеще.

През месец януари 2011 г. болницата инвестира 5 х.лв. за учредяване на свое дъщерно дружество ДКЦ „Д-р Ст.Черкезов” ЕООД Целта на инвестицията е дъщерното дружество да извършва дейности, които са извън предмета на дейност на болницата.

През годината дружеството не е получило дивиденди от своите инвестиции.

6. Материални запаси – състоят се основно от медикаменти и медицински консумативи, необходими за дейността на болницата. Към 30.06.2017 г. дружеството не е отписвало и преоценявало материални запаси. Материални запасни не са залагани за обезпечаване на задължения.

7. Вземания

	30.06.2017		Изменение	
	год. хил.лв	31.12.2016 год. хил.лв	хил.лв.	Изменение %
Краткосрочни вземания				
Вземания от свързани предприятия		0	0	
Вземания от клиенти	2191	1827	364	19.92
в т.ч. вземане от РЗОК	2009	1639	370	22.57
вземане от МЗ	22	26	-4	-15.38
Съдебни вземания	233	211	22	10.43
Други вземания	29	7	22	314.29
Обезценка на други вземания	-5	-5	0	0.00
Общо:	2448	2040	408	20.00

Към 30.06.2017 година дружеството не е залагало като обезпечение вземания. Краткосрочните вземания са увеличени спрямо 31.12.2016 г. с 408 х.лв. или с 20 %. В статията Вземания от клиенти към 30.06.2017 г. е включена сумата за над лимитната дейност за 2017 г. в размер на 376 х.лв. и за 2016 г.- 88,5 х.лв. Същата не е потвърдена от РЗОК Велико Търново при годишната инвентаризация на разчетите. Останалата част (160 х. лв. за 2017 г./162 х. лв. за 2016 г.) са вземания от други клиенти за извършени медицински услуги, кръвни продукти, наеми и др. Най- големи задължения към МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов” АД В.Търново имат общинските лечебни заведения от областта, РЦТХ Плевен, ОД на МВР, застрахователи и др. контрагенти:

30.06.2017 г./31.12.2016 г.

Комплексен онкологичен център В.Търново ЕООД	- 63 х.лв.	/	74 х.лв.
МБАЛ „Д-р Димитър Павлович“ ЕООД гр.Свищов	- 2 х.лв.	/	2 х.лв.
МБАЛ „Св.Иван Рилски“ ЕООД гр. Горна Оряховица	- 12 х.лв.	/	13 х.лв.
МБАЛ Павликени ЕООД гр.Павликени	- 8 х.лв.	/	7 х.лв.
СБАЛПФЗ „Д-р Трейман“ ЕООД Велико Търново	- 11 х.лв.	/	10 х.лв.
РЦТХ Плевен	- 12 х.лв.		
ОД на МВР	- 15 х.лв.	/	7 х.лв.

Като съдебни вземания в отчета са посочени претендирани суми и платени разноси по дела, които е много вероятно да бъдат получени в обозримо бъдеще. За преобладаваща част от тях има положително решение на съдебните инстанции, но има обжалване и към дата на отчета няма постановено окончателно решение.

8. Парични средства – всички парични средства са в лева.

Към 30.06.2017 г. няма наложени ограничения за свободно разпореждане с паричните средства.

9. Отсрочени данъци

Дружеството е признало отсрочени данъчни активи по балансовия метод на задълженията, на базата на сравняването на счетоводните и данъчните стойности на следните активи и пасиви:

10. Провизии за пенсии и други подобни задължения – в статията са представени провизии за обезщетения при пенсиониране на персонала.

11. Задължения

11.1. Лизинг

През отчетния период дружеството разполага с два леки автомобила, придобити съответно единият в края на 2015 г. (лизинг до м.12.2019 г.) и другият – през м. август 2016 г. (лизинг до м.09.2019 г.).

През 2017 г. сме отдали по договори за оперативен лизинг 19 бр. обекта, представляващи предимно сградни площи. Получени са приходи от наеми на отдадените активи в размер на 61 х.лв.

11.2. Задължения над 1 година

В състава на дългосрочните задължения е включена сумата в размер на 3180 х.лв., получена от Министерството на здравеопазването за капиталови разходи за обекти:

- ✓ „Комплексна доставка на апаратура за оборудване на централна стерилизационна станция” – 1 000 х. лв.
- ✓ ”Създаване на собствено перално звено и закупуване на оборудване за пране, сушене и гладене” - 150 х. лв.
- ✓ „Създаване на помещение за стерилизация” - 270 х. лв. и
- ✓ „Ремонт в Детско отделение- интензивен сектор”- 80 х. лв.

- ✓ „Изграждане на нов външен асансьор” – 50 х.лв.
- ✓ „Ремонт на Първо Вътрешно отделение, ОАИЛ и Операционен блок, закупуване на апаратура и оборудване” – 780 х. лв.
- ✓ „Ремонт на АГО-Родилен сектор,Родилни зали,сектор Гинекология и ННО” – 500 х. лв.
- ✓ „ Ремонт на ИКС и операционни зали” – 300 х.лв.
- ✓ „ Основен ремонт на отделението по клинична патология” – 50 х.лв.

Сумата трябва бъде отнесена в състава на регистрирания капитал съгл. Разпоредби от Закона за лечебните заведения и Закона за държавния бюджет на Р.България за 2013 и предишни години, след решение на Общото събрание на болницата.

- дългосрочни задължения към финансови предприятия - 31 х.лв. вкл. тази част от лизинга на двата леки автомобила, придобити съответно единият в края на 2015 г. (лизинг до м.12.2019 г.) и другият – през м. август 2016 г. (лизинг до м.09.2019 г.), която се отнася за периода от 1.01.2018 г. до пълното изплащане на тяхната стойност.

11.3. Текущи задължения

	текуща година	предходна година
Задължения към доставчици	3014	2748
Текуща част по финансов лизинг	5	13
Задължения към персонала	1011	1262
Задължения към социалното осигуряване	285	354
ДДС за внасяне	8	958
Задължения за други данъци	220	166
Други кредитори	287	293
Общо	4830	5794

12. Приходи от оперативната дейност

	текуща година	предходна година
Предоставени медицински услуги	9378	8654
Приходи от финансираня	344	400
Други приходи	355	321
Общо	10077	9375

13. Разходи – представени са детайлно са в Отчета за приходите и разходите.

14. Бази за разпределение на постоянните общопроизводствени разходи;

През 2017 година МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД използва като база за разпределение на постоянните общопроизводствени разходи утвърдени от ръководството коефициенти за всяко звено.

15. През 2017 година МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД не отчита **договори за строителна дейност** или за услуги чрез прилагане на СС 11 - Договори за строителство.

16. Периоди за извършване на текуща оценка на валутните активи и пасиви;

През 2017 година МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД е извършвало задължителната оценка към датата на съставяне на финансовия отчет по централен курс на Българска народна банка.

18. Събития, настъпили по време на съставянето на финансовия отчет;

а) по време на съставянето на счетоводния отчет на МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД не са настъпили коригиращи събития:

б) по време на съставянето на счетоводния отчет на МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД не са настъпили некоригиращи събития:

19. Събития, настъпили след датата на изготвянето на финансовия отчет;

След датата на изготвянето на финансовия отчет на МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД не са настъпили съществени събития:

20. Оповестяване на свързаните лица и сделките с тях

През годината са извършени следните по-съществени сделки със свързани лица:

Сключени са договори за наеми на помещения, стерилизация, наеми на апаратура и наем на инвентар.

Неуредените разчети към края на отчетния период няма.

По извършените през годината сделки няма необичайни условия и отклонения от пазарните цени.

21. Болницата няма участие в предприятия, в които е неограничено отговорен съдружник.

22. Няма издадени ценни книжа, включително конвертируеми облигации и аналогични ценни книжа или права

23. Условни задължения, свързани с:

- | | | |
|----------------------------------|---|-------------|
| а) гаранции/непредвидени разходи | - | няма такива |
| б) предприятия от група | - | няма такива |
| в) асоциирани предприятия | - | няма такива |
| г) други свързани предприятия | - | няма такива |

24. Средносписъчен брой на персонала по категории съгласно класификатора на длъжностните наименования:

Средната численост на персонала за отчетния период на 2017 година е 692 човека.

25. Поети ангажименти

По силата на сключен през 2017 г. договор е доставена апаратура чрез разсрочено плащане. През следващ отчетен период стойността на поетите ангажименти е 32 хил. лв.

26. Размерът на възнагражденията, изплатени през отчетния период на:

	х.лв.
членовете на органите на управление във връзка с функциите им	54
- задължения, възникнали или поети по отношение на пенсиите на бивши членове на органите на управление	не

27. Размер на предоставените:

	Размер	Лихвен процент	Основни условия
аванси и кредити на административния персонал	-		
аванси и кредити на членовете на органите на управление	-		
задължения, поети в полза на административния персонал чрез всякакъв вид гаранции	X	X	X
задължения, поети в полза на органите на управление чрез всякакъв вид гаранции	X	X	X
върнати суми по аванси и кредити от горните лица	X	X	X
Отписани суми по аванси и кредити от горните лица	X	X	X

28. Сума на задълженията в счетоводния баланс, които стават дължими и изискуеми след повече от 5 години - няма такива

29. Сумата на задълженията в счетоводния баланс, за които са предоставени обезпечения - няма такива

30. Финансовият отчет на МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД е изготвен в съответствие с принципа на действащо предприятие. Не са ни известни данни, които водят до несигурност относно възможността на предприятието ни да продължи своята дейност през следващите 12 месеца.

31. Разпределение на дивиденди –По силата на Решение на ОСА от 31.05.2017 г. 10% от реализираната печалба от дейността на дружеството през 2016 г. е отнесена към фонд „Резервен” и 90% от реализираната печалба е отнесена за покриване на загуби от предходни години.

32. МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД е предприятие от група.

наименованието и седалище на предприятието майка	МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД
наименование и седалище на предприятието, което съставя консолидиран финансов отчет за най-голямата група от предприятия, в която е включено нашето предприятие	МОБАЛ Д-Р СТ. ЧЕРКЕЗОВ АД
място, където могат да бъдат получени копия от консолидираните финансови отчети на горните предприятия	Ул. Ниш № 1

Предприятието съставя Счетоводен баланс и Отчет за отчета за приходите и разходите в Двустранна форма, съгласно изискванията на СС1. Избраната форма се запазва непроменена през различните отчетни периоди.

Предприятието съставя отчет за паричния поток, съгласно изискванията на СС7 "Отчитане на паричните потоци" по прекия метод.

19.07.2017 година
гр. Велико Търново

Изп. Директор:.....


/Д-р Стефан Филев/

Гл. счетоводител:.....


/Мая Янкова/